
 

Građanski front je asocijacija organizacija građana Srbije okupljena zarad izgradnje neautoritarne političke 

kulture i demokratskih institucija kroz direktno učešće građanstva u političkom odlučivanju i društva 

zasnovanog na slobodi, jednakosti, solidarnosti, socijalnoj sigurnosti i interkulturalnosti 

 

Oblasti delovanja Građanskog fronta 

 

Odbrana prava na dostojanstven život: Borba za institucionalnu podršku razvoju ličnih potencijala bez 

obzira na socijalni status građanki i građana. Stoga, kulturna izgradnja, obrazovanje, zdravstvo, pravna 

sigurnost, zapošljavanje, socijalna zaštita i javni prevoz moraju bezuslovno da budu garantovani i dostupni 

svima na podjednak način.  

Borba protiv diskriminacije: Građanke i građani ne smeju biti diskriminisani po bilo kom osnovu. 

Odbrana i upravljanje javnim resursima: Sprečavanje daljeg otuđivanja i privatizacije javnih resursa i 

uvećanje javnih dobara dostupnih svakom građaninu i svakoj građanki. Građani i građanke moraju da imaju 

mogućnost učestvovanja u procesima kojima se definiše politika upravljanja i donose odluke o raspolaganju 

javnim resursima. 

Borba za javnu upravu u službi građanstva: Zalaganje za odgovornu i transparentnu javnu republičku i 

pokrajinsku upravu, lokalnu samoupravu, javna preduzeća i ustanove. Informacije nastale u radu organa 

vlasti moraju da budu dostupne građankama i građanima u formi koja koristi svrsi građanske kontrole 

njihovog rada. 

Nulta tolerancija prema korupciji: Borba protiv partijskog zapošljavanja, nepotizma i kronizma i 

uspostavljanje i jačanje nezavisnog i efikasnosnog sistema za borbu protiv korupcije na lokalnom, 

pokrajinskom i nacionalnom nivou. Potvrđeno znanje, veštine i integritet, moraju da budu kriterijumi 

kompetentnosti za izbor i postavljanje nosilaca javnih funkcija i donosilaca odluka, kao i za izbor i 

postavljanje svih zaposlenika u reprezentativnim institucijama i javnom sektoru.  

Zalaganje za ravnomeran regionalni razoj: Sprečavanje daljeg zapostavljanja manje razvijenih delova Srbije 

i pokretanje održivog kulturnog, ekonomskog i političkog razvoja svih delova Srbije uz uvažavanje njihovih 

specifičnosti. 

Uspostavljanje medijskih sloboda: Insistiranje na nezavisnosti medija koji će zastupati javni interes i 

izveštavati u skladu sa njim. Slobodan protok informacija, objektivnost, etičnost i izveštavanje prema 

principima novinarske profesije moraju da budu temeljne pretpostavke medijskih sloboda i izgradnje 

demokratskog društva.  

Odnos prema političkim subjektima: Političke partije su uzurpirale polje politike i obeshrabrile građane da 

učestvuju u političkim, javnim stvarima. S toga se zalažemo za pluralnost političkih subjekata i za oblike 

udruživanja koji omogućavaju aktivno i kontinuirano učešće građana u definisanju javnih politika, a posebno 

političkih odluka koje direktno utiču na kvalitet njihovog života. 

 

 


